24 February 2021 ASX Announcement

Credit Clear 1H FY21 Results Webinar Notification

Australian receivables management solution provider Credit Clear Limited (ASX: CCR) is pleased to advise it will host a webinar on Friday, 26 February 2020 at 12:00pm AEDT to discuss the release of its first half FY21 results that same morning.

The Company's CEO, Brenton Glaister, and Group GM – Technology & Strategy, David Hentschke will present during the webinar.

Pre-registration is encouraged via the link below:

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_Y2E_s4TvTYKKFnRWgQhZSg

Investors are invited to send questions prior to the webinar to: simon@nwrcommunications.com.au

After registering, you will receive a confirmation email containing information about joining the webinar.

For more information please contact:

Simon Hinsley Tony Gray

Investor Relations Media

<u>simon@nwrcommunications.com.au</u> <u>tony@tonygray.org</u>

+61 401 809 653 +61 418 530 378

About Credit Clear

Founded in 2015, Credit Clear Limited is an Australian receivables management solution provider that has developed a proprietary digital billing and communication technology platform which helps businesses improve financial outcomes by changing the way customers manage their payments.

Credit Clear manages over 350,000 active customer accounts across a range of industries including transport, financial services, government and utilities. The Company is based in Australia with headquarters in Melbourne and offices in Sydney, Brisbane, Adelaide, Perth and Geelong.

www.creditclear.com.au